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ö. M. K. E.
Az országos magyar kereskedői mi 

egyesület, melynek élén Sándor Pál 
országgyűlési képviselő áll, országszerte 
szervezkedik. 120.000 magyar kereskedő 
■—■ egy egész, hatalmas hadsereg, hazánk 
120.000 adófizető polgára — vezér és 
organizáczió hiányában, nem volt képes 
kivívni magának ama pozicziót, mely őt 
méltán megilleti.

Hazánk 25 nagyobb városában már 
megalakult az egyesülés; jövő vasárnap 
Temesvárom tartják meg az alakuló köz­
gyűlést.

Lúgos városában is megtörténtek már 
az előkészítő lépések egész Ivrassó-tizörénv 
megye kereskedőinek egységes szervezésere.

Mit akar a z O. M. K. 10. ?
Feleletet ad erre a következő 12 pont, 

a melyet az intéző bizottság most ki­
bocsátott.

»1. A szövetség feladata egyesíteni 
az ország minden részében széjjel szórt ke­
reskedőket, hogy az a befolyás, mely a 
kereskedő osztályt számánál, a nemzeti 
munkában és a közteherviselésben való 
részvételnél fogva joggal megilleti, minden 
tekintetben egységesen érvényre juthasson.

2. A szövetség, bár politikai párt­
állást nem követ, mégis figyelemmel lesz 
arra, hogy a politikai és községi válasz­
tásoknál a kereskedelmi érdekek kellő 
képviseletet nyerjenek és hogy ott, a hol 
a viszonyok erre nem alkalmasak, lehető­
leg meggátoltassák vagy megnehezitessék 
olyan törekvések érvényesülése, melyek 
nyíltan, vagy burkoltan, tervszerűen és 
rosszakaratúkig a kereskedelem és annak 
munkásai ellen irányulnak.

(>. A szövetség feladata Ívsz fokozni 
a kereskedői önérzetet és eloszlatni azon 
előítéleteket, melyek akadályozzák, bog v 
a kereskedelmi foglalkozás egyenrangúnak 
ismertessék el más produktiv foglalkozá­
sokkal.

4. -V szövetség oda fog törekedni, 
hogy helyreállítsa és ápolja az egyes 
foglalkozási ágak közt megzavart békét, 
de minden alkalommal teljes éréivÍvel fog 
síkra szál Inni, l.a támadások intézteinek 
a kereskedelmi osztály becsülete vagy 
tisztességes keresete és ion kaja ellen.

5. A szövetség hadat üzen azon üres 
jelszavaknak, melyek megbontják a beket 
az egyes foglalkozási ágak közölt s a 
melyek önző politikai czélok érdekében 
az egész kereskedelmet vonják felelősségre 
az egyén szórványos visszaéléseiért.

A szövetség maga üldözni fogja ezen 
szórványos üzelmeket, hogy elszigetelje a 
kereskedőt, ki tisztességtelen eljárásával 
alkalmat szolgáltat a kereskedelmi osztály 
megtámadására.

G. A szövetség törekvése oda fog 
irányulni, hogy hazánk összes gazdasági 
erőforrásai minél nagyobb mérvben fej- 
lesztessenek és hasznosittassanak és hogy 
az általános keveset képesség, tehát a 
kereskedelmi munkásság ered mén y essége 
is fokoztassék.

7. A szövetkezeti eszmét a keres­
kedelmi egyesülés elvben nem utasítja 
vissza, de határozol tan tiltakozik és követ­
kezetesen küzdeni fog az ellen, hogy köz- 
hatósági közegek és egyházi személyek 
jogosulatlan befolyást érvényesítsenek a 
fogyasztási szövetkezetek keletkezése és 
azoknak a kereskedelmet megrontó túl­
súlya érdekében; ezenkívül arra fog 
törekedni, hogy a szövetkezetek körül 
tapasztalt mindennapos visszaélések és 
világos törvénysértések megszüli tettessenek.

8. A szövetség védi a nemzeti munkát 
és támogatja minden erejével a hazai 
ipart.

9. A szövetség arra fog törekedni, 
hogy a hazai kereskedelmet a foglalkozá­
sával összefüggő minden fontos kérdésben 
tájékoztassa és a kereskedők érdeklődését 
ily kérdések iránt felkeltse.

10. A szövetség rendszeres munkála­
tokat fog végezni a keresi: uh4mi szerző­
dések előkészítése ezéljábó!.

11. A szövetség törekedni fog, hogy 
a monarchia konzulul a magvar kereske­
delmi érdekeket alaposan ismerjék és 
szolgálják és arra, hogy a magyar keres­
kedelmi kormány által, lehetőleg kereske­
dők küldessenek ki a külföldre szaktudó- 
s i tok u I.

12. A szövetség minden egyes tag­
jának joga, hogy a központhoz vagy a 
kerületi góczpontokhoz forduljon mindazon 
esetekben, melyekben kereskedői hírneve, 
becsülete és keresete van tőle független 
körülmények által veszélyeztetve.

Fizetésrendezések.
A vasutasok mozgilmát nagy érdeklő­

déssel kíséri az egész magyar közönség. 
Xagy, nehéz es felelősségterhes munka az 
övéké. A vasutak, melyek hiányosságaik 
ílMf'/.iira is mar imgyszeruen vannak ki- 
építve Magyarországon, éppen olv fontos 
tényezőjévé lettek állatni közgazdasági és

társadalmi életuukneit, mint bármely más 
első rangú intézményünk s egy esetleges 
vasúti sztrájk fenekestül felforgathatja az 
egész országot. Nagyobb csapást alig kép­
zelhetünk, mint mikor a Máv 10000 kiló- 
méternyi vonalain szünetelne a forgalom.

>S a vasutasok mozgalma alkalmából 
komolyan előtérbe lépett ez a veszedelem. 
Elkeseredett szándékok voltak hallhatók 
s különösen az alacsonyabb rangfokozatok- 
ban nyíltan fenyegetőztek a sztrájkkal. 
Ha elgondoljuk, hogy milyen nagy és 
felelősségterhes a vasutas munkája s milyen 
silány fizetőse van a sok dologért, meg 
tudjuk érteni a nagy elkeseredést. A magyar 
államnak óriási hasznot hajt évente a 
Máv de az alkalmazottának javadalma­
zásával nem gondolt eddig, ti most, midőn 
az állami s később a megyei tisztviselőd 
fizetésének rendezésébe fogott, ismét meg­
teled Keze tt a vasutasokról. .Az elegede ti en— 
segítek tehát ki kellett törnie.

Azonban nincs ok az agg -dalomra. 
A vasutasok, akiknek mar egy egész nagy, 
szerető társadalmi réteget képeznek, nem 
fogjak sztrájkkal veszedelembe sodorni a 
házán kát, anna.1 is inkább, mert jo imvvar 
hazafiak ők valamennyien, sőt első harezosai 
a magyar állameszmének és kultúrának a 
nemzetiségi vidékeken.

A mozgalmakat lelkesen karolta fel 
a tóvárosi sapo, a közvélemény is melléjük 
állott s a helyzet nyomása alatt a magas 
E’-yen az egyszer a szokottnál gyorsa > 
tempóban dolgoztak s bejelentették a kép­
viselőházban, hogy legközelebb törvénv- 
ja\ aslatot nyújtanak be a vasutasok fizetés- 
rendezéséről. Olyan ígéret ez, meívc 
kell tartani morc az elszánt és összet 
negyvenezer v<vsut«is nőin lutgy nm 
pitezkázni.

A vasutasokkal együtt örvendezhet. • c 
a megyei tisztviselők is 
rendezéséről szóló törve 
Ház asztaliul fekszik. X 

j tisztviselők helyzetét, ha 
I igazgatás bajainak orvos 
ja törvényjavaslat. Mert 
I közigazgatásunk, lassú, 
j értelmetlen, sokhelyütt n 
ságtalan, az bizonyos, ti < 
reszt rossz fizetésekben, a tisztviselők meg- 

i vlkelésének nehézségeiben kell keresnünk.
I Fundamentális mizéria volt a rossz fizehti 
és megszűnésétől reméljük a köz Igazgat á- 
bajainak megszűnését, is. Elvárj' k, hogy 
akiket jól fognak fizetni, azok jól j.s f tó­
nak dolgozni.

, akii tizet
Inyjav as lat már a
eines;ak a meg Vv:
mem a v kii-ki köz-
lását is j: lenti ez
liogv rossz ti mi
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ÚJDONSÁGOK.
I egyéves

Délvidéki Lapok

önkéntesek szolgálati idejére

1904
nézve

senuni változás nem történt. Az 1903 korosz­
tályba tartozó egyéves önkéntesek nem május

kitünően imitálta a hypochondrikus házigazdát; 
Lupe a és Dr. Gáliéin mint áldoktorok 
sokszor megkaezagtatták a közönséget, inig a

A szer'iesztiség, kiadóhivatal és köeyvnyomda városi és 5-én, hanem október 1-én tartoznak bevonulni, karzat derültségéről tiindu űr gondoskodott jó­
megyei távbeszéliszáma 91. I hacsak elhalasztani nem akarják a tényleges} ízű mókáival. T i ff a György ur a doktor szere-

~~ szolgálatot és a tényleges szolgálati év 1904; pében kitünően oldotta meg a oselckvény eso-
VárOSi közgyűlés. |október l-tői 1905 október 1-ig tart. móját. A »Grain nou«-ozimü operetté lát-

Lugos város képviselőtestülete ma délután} fj anyakönyvvezetok. A bel- ványosság, számba ment. Az első felvonás szin-
választó közgyűlést tartott, a melyet Fialka' ügyminiszter Krassó-Szörény vármegyében a 
Károly alispán d. u. 3 órakor megnyitott. | putnai anyakönyvi kerületet megszüntette s az 

Városi pénztárnok és könyvelő választás ezt képezett Futna és Sumicza kisközségeket 
volt napirenden. Elnöklő alispán a bizalmi a prígori anyakönyvi kerülethez csatolta át; a 
férfiak és kandidáló bizottság megalakulása herlistyei anyakönyvi kerületbe Dán Jeremiás,
után az ülést felfüggeszti.

A gyűlés megnyitása után alispán a kan­
didáló bizottság határozatát kihirdeti, mely

körjegyzőt, a marzsinaibn Czenián Traján kör­
jegyzőt, a jámiba pedig Deleán Gyula körjegy­
zőt anyakönyvvezetőkké, továbbá a kossovaiha 

szerint a pénztárnoki állásra Huszarek János és ■ Lévay Árpád körjegyzői gyakornokot, a jámiba 
Balogh László kandidáltattak. ! pedig Ráez Aurél segédjegyzőt auyakönyvezető-

Közbeszól Bredicean Coriolan s bejelenti, helyettesekké nevezte ki 
hogy a kandidáló bizottság működése közbeni Sterényl (Steriiheim) Malvin

dús változatos é» festői képet tárt elénk. Pop 
Alma urhölgy kellemesen csengő szép hangjával 
és bájos játékával elragadta a közönséget. Nem­
különben Barbu L. urhölgy is jól iskolázott, 
szép énekével. A férfiszerepek l)r. Dobrin.^Dr. 
Floreseu, Luk a V. és Dia go mir J. 
urak kezeiben voltak, kik mindannyian dicsé­
retesen oldották meg feladatukul. Elismerés és 
dicséret illeti a román dal- és zeneegylet szaka­
vatott karmesterét, Vidu urat ki fáradtságot 
nem kímélve, heteken át lankadatlanul elő­
készítette a szép sikert. Az előadást tegnap

ő és Popovics György lemondottak. Az alispán 
Bredieeantól a szót megvonja.

A pénztárnoki állásra Huszarek János 
egyhangúlag megválasztatott.

Ezután Bredieán kifejti, hogy mért 
mondottak le a kandidáló bizottsági tagságról. 
Tette azért, mert látták, hogy kandidálják 
Balogh Lászlót a kire hivatalosan kimondatott 
hogy »munkaképtelen.«

A pénztárnok megválasztása után a kan­
didáló bizottság kiegészíttetvén ugyanez állásra 
Balogh László és Harátnoasa Jánost jelölte.

Szavazás után kihirdettetett az‘eredmény, 
mely szerint a számvevői állásra 98 szavazat 
közül 59 szavazattal Harambasa választatott meg.

Elnöklő alispán ezután eltávozván, pol­
gármester megnyitotta a rendkívüli közgyűlést.

operaénekesnő, kinek Temesváron a »Hunyadi • megismételték.
Lászlóban« elért nagy sikerült megemlékeztünk, j Megszökött örült. A karánsebesi 
ma megint lép fel Verdinek hires operájában a rendőrség távirati értesítése szerint karánsebesvől 
»Troubadourban, mint Eleonora

Gynmasiumi felolvasások. Él­
vezetes órát szerzett közönségünknek f. hó 9-én 
Dóczy József ismert dalköltő miniatűr 
hangverseny számba menő sikerült felolvasásá­
val. A rokonszenves, nagytehetségii zeneszerző,

vasárnap óta nyomtalanul eltűnt egy Ulrich 
János nevű TG éves közveszélyes őrült. Azt 
hiszik, hogy Temesvár felé vette útját. A nyo­
mozás megindult.

A japánok Írása. A japánok Írása 
úgy mint a khinaiaké, ideografikus, azaz a sza-

Aprllls ix. Az 1848. törvények szen­
tesítésének emléknapját városunk összes inté­
zetei megünnepelték. Az izr. templomban reggel 
fél 9 órakor ünnepélyes isteni tiszteletet tartot­
tak, melyen az izr. elemi fiú- és leányiskola 
tanulói valamint a gymnasium izr. vallásu 
növendékei dr Szántó Zsigmoud tanár 
vezetése alatt részt vettek. 9 órakor a rom. 
kath. templomban ünnepélyes isteni tisztelet 
volt. A gymnáziumban d. e. 10 órakor ünne­
pélyt rendeztek, melyen dr Turchányi tanár 
tartalmas beszédben méltatta a nap jelentőségét. 
A legimpozánsabb ünnepély azonban délután 
4 órakor a zárdában folyt le igen számos 
közönség előtt. Ezen ünnepélyt a zárdái polgári 
iskolai növendékek »Erzsébet« önképző köre 
rendezte, jelét adva az intézetet átlengő, derék 
honleányokhoz illő hazafias szellemnek. Az 
Ízlésesen dekorált terem és az ünnepi díszben 
megjelent leánykák nemzeti szinti csokrokkal 
és vállszalagokkal festői látványt nyújtottak. A 
szép, és lélekemelő ünnepély sikere a fáradha­
tatlan nővérek érdeme, kik páratlan odaadással 
munkálkodnak az intézet fejlesztésén.

Kinevezések. Az igazságügyi miniszter 
Wagner Frigyes temesvári kir. törv. dijnokot 
a teregovai járásbírósághoz végrehajtóvá ne­
vezte ki. — A pénzügyiminiszter Konrád Jenő 
debreczeni pénzügyigazgatósági és Keller László 
budapest1' postatakarékpénztári dijnokokat ideig­
lenes minőségű segélydijas pénzügyi ezám- 
gyakornokká nevezte ki a lugosi pénzügyigaz­
gatóság mellé rendelt számvevőséghez.

Az idei kettős ujonczszállltás. 
Az 1903 évről való ujonezok május hó első 
napjaiban tartoznak bevonulni, de abban az 
előnyben részesülnek, hogy össz-szolgálati köte­
lezettségük, a 12 esztendő, 1903 deczember 
31-től számittatik, valamint a tényleges 3 évi 
szolgálatba az 1903. évi október 1-től 1904. évi 
május 5-ig terjedő 7 hónap beszámittatik. Az

kinek dalai országszerte paloták szalonjában ép vakut nem állítják össze egyes alap-elemekből 
oly ismeretesek, mint a falu fonójában, szellemes j hanem képekkel jelölik. Így tehát rengeteg sok
és jóizü humorral fűszerezett csevegésben mondta j betű, jobban mondva szójegy létezik, ugyan­
éi első dalának geenzisét. Szellemes ötleteivel,: annyi, mint ahány japán szó. Éppen ezért igen 
szimpátikus modorával és költői szépségekben ritka az a japán, aki teljesen bírja az iiás és 
bővelkedő stílusával lekötötte a hallgatóság olvasás mesterségét,, és az ilyen mindjárt hatal- 
figyelmét és érdeklődését. Szerzeményei egytől-, más tudósszámba 'négy. A japánok Írása annyi- 
egyig költői lélekre, mély érzésre és finomított: val jobb, hogy ez má.‘ szillabikus, azaz minden 
ntüizlésre valló gyöngyei a magyar dalkölté-! szótagnak van egy egy jegye. így azután mégis 
szelnek, a melyek értéke csak fokozódik, ha valamivel egyszerűbb, mint a khinaiaké. 
oly bensőséggel oly andalító bájjal, oly érczescn j Legújabban alakult Japánban egy egylet 
csengő hanggal adatnak elő, mint ezt dr,R°ma zi k wai czimen, amely a latin Írásmódot 
Mokcsay Géza né urhölgytől hallani al- ; akarja meghonosítani. Csakhogy igen nehéz 
kalmunk volt, ki a »Sötét erdő sűrűjében,« olyan népet, melynek fogalma sincsen az alfa- 
»Kit gyászol a fecske madár« »Nádfedelü kis bétáról, megtanítani a szavaknak belükre való 
házikó« és »Szeretőt keresek« páratlan szépségű bontására. Éppen ezért az egylet igen nagy
dalokat óriási tetszés mellett elénekelte. Nagy akadályokkal küzd és eddig jóformán semmi 
sikert aratott Schieszler Zsigmond ur eredményt sem ért el. Hozzájárul, hogy a japá- 
is, ki kellemesen csengő tenorjával a »Mikor nők, bármennyire fogékonyak is az európai mü- 
engem besorozlak,« »Csaplárosné leánya« és veltség iránt, mégis ragaszkodnak hagvomá- 
»Yan nekem egy szép szeretőm« czimíí dalokat nyaikhoz és csak addig mennek az asszimiláló­
adta elő. A zongora kíséretet a gymnasiumi dósban, mig azt fegyvernek látják az európaik-

Titkos írásuknak pe-igazgató bájos és nagytebetségü leánya, Putnoky ( kai való versengésben.
Mariska kisasszony látta el. Lágy akkordjai ^ dig, úgy hiszszük, nem egyszer hasznát is 
harmonikusan e'egycdtck a magyar néplélek vehetik.
érzelmeit híven visszatükröztető nóták mélabus 
dallamaiba. Befejezésül a gymnasiumi zenekar 
Berdac h Ernő VII. oszt. tanuló vezetése 
alatt nagy fegyelmezettségről tanúskodó preczi- 
zitással adta elő a szerző egy igen kedvesen 
csengő keringőjét. A nagyszámú közönség úgy 
a szerzőt, valamint a többi szereplőt élénk 
tetszésnyilvánításokkal halmozta el. Este a 
kasszinóban Dóczy tiszteletére társasvacsora 
volt, melyet reggelig tartó kedélyes tánczmulat- 
ság követett.

Műkedvelői előadás. A román dal- 
és zeneegylet, melynek magas színvonalon álló 
produkezióit már többször volt alkalmunk mél­
tatni, f. hó 12-án a városi színházban egy fel- 
vonásos bohózatból és 2 felvonásos operettéből 
álló műkedvelői előadást rendezett, mely utóbbi­
hoz a zenét a temesvári 29. gyalogezred zene­
kara szolgáltatta. A »Trei doctoric-czimtt bo­
hózat szereplői derékasan megoldották fel­
adukat ; zavartalan összjáték, a szerepek perfekt 
tudása által az előadás messze túlhaladta a mű­
kedvelői színvonalat. Jorga Silvia, Emilia 
Avrameseu és Marian kisasszonyok nagy 
chikkel kreálták a női szerepeket: H aram basa

Gyakorlati baromfitenyésztés
czimen uj könyvet irt Parthay Géza az Országos 
Baromfitenyésztési Egyesület igazgatója. A könyv 
behatóan foglalkozik a tyúk-, pulyka, gyöugy- 
tyuk-, kacsa- és lúdtenyésztéssel. Részletesen 
ismerteti mind azon fajtákat irás és képben, 
melyek a tenyésztésben a legnagyobb hasznot 
adják. Parthay több ideig volt küllöldi tanul­
mányúton, ezen könyvében összegezte külföldi 
tapasztalatait igy a „Gyakorlati Baromfitenyész­
tés“ nemcsak a legjobb baromfitenyésztési munka, 
hanem nélkülözhetetlen, segédeszköze a szakte­
nyésztőnek és minden baromfitartó gazdasszony- 
nak, mert ebből megtanulhatja, hogy és mikép 
lehet a baromfiakat sikeresen és haszonnal te­
nyészteni. A müvet 73 csinos kép teszi érdekessé ; 
ára 3 korona. Megrendelhető ezen összeg előleges 
beküldése mellett a Szárnyasaink kiadóhivata­
lában Budapesten Rottenbiller uteza 30. szám.

Alegj óbb,legolcsóbb asztali 
víz a természetes szénsavas
buziási savanyúvíz.— Kapható
mindenütt. Főraktár Lugos ré­
szére: FriedM. fia.Telefon 56.



30. Délvidéki Lapok
Nyilvános nyugtázás. A Iugosi 

izr. jótékony nőegylet f. évi gyűjtésének kimu­
tatása a következő: (Folytatás)

3 koronát adtak: R«11a Kálmán, lovag 
Bergler százados, gróf Bethlen János, Bielitzky 
százados, Branisce X’., Borosán István, Balogh 
János, Boros János pápai prallatus, Bittcrmann 
Sándor százados, Csapó Ódon, Csontos Gyula, 
Ciiováu Zsigmond, Damó Elemér tiszthelyettes, 
Deutseh Arthur, dr Dobó Jenő, Deutsch Na­
nette, Deutsch Jenny, Elek Károly, Floreseu 
Döme, Frankl Ervin, Gál Lipót (Faeset.) Gal- 
jasi Imre tiszthelyettes, Győrbiró Endre had­
nagy, Győrbiró Gábor, Hirschl Ármin, Hegyesi 
Ármin, Horváth Árpád, Hegyesi Géza, Hanckor 
István hadnagy, Isépy Kálmán tiszthelyettes, 
Jorga János, Keppieh Ede, Kreceun Tódor, 
Klein Lajos, dr Kopeezek, Kovács Imre had­
nagy, Kraus Ferencz hadnagy, Koncz Frigyes 
ezredes, Kern József hadnagy, K. I. dr László 
Mór, dr Ludig Gyula, dr Loiozl Kálmán, Mar- 
sovszky Béla, Neumann Fülöpné, Németh 
István, Neumann Ármin, Némethy József tiszt- 
helyettes, Ollingerué, Patzel Ernő, dv Fetrovits 
Miklós, Pollák, Pollák Izidor, Reichenthal 
Adolf, Robitsek (Arad). Rosenberg, Rosenberg 
Zsigmond, Schwarz Miksa, Simon Lajos, 
Szidon József, Stuffier, F., Steinerné, Szillei 
István, Szőllősy Elemér, Sternheim Jenő, Stern- 
livht Manó, Szedlaosek László, Sebestyén Lipót, 
Sehattelesz Clotild, Felsok Gusztáv, Tornoczi 
(Temesvár,). Unschuld Alfréd őrnagy, XVeigand 
Antal, XVeisz Fani, Wachtel Emil, Wechsler & 
Klein. • I

, CSARNOK. !
Hiába minden . . .

Hiába minden szenvedésem,
, Hiába vetsz meg oly nagyon:

En most is úgy szeretlek éppen, 
Mint régen szép kis angyalom.

Feledni mindhiába vágyom,
Egszin szemed, selyem hajad. |
A rólad szőtt sok édes álom,
Mi minden esten elaltat.

Oly lágyan . . .
Oly lágyan szelíden,
Loptad el a szivem,
Hogy észre se vettem.
Azt se tudhatom hol,
Merre jártam akkor 
Mikor valód lettem.

Csak egy szép reggelen,
Mikor felébredtem,
A nevedet súgtam,
8 azóta éj s napon,
Csak azt mondogatom,
Szomorúan, búsan.

Coriolan.

Boltban.
— Anarolból. —

(Fiatal asszony belép az ajtón.) Hogy milyent 
kívánok, magasat-e vagy alacsony sarkút? . . . 
Még magam sem határoztam el magamat . . . 
De várjon csak . , . Persze már közeledik a 
tavasz, s ilyenkor eoaat járok gyalog ... De 
másréizt a lábain hamar megfázik .. . Azt hiszem 
jobb lese ha gombos czipőt csinál ... De 
méfree . . . Most már előbb-utóbb megjavul az 
idő . . , Majd előbb széjelnézek a boltban. Csak 
kérem rendeljen mellém egy segédet, aki 
megmagyarázza, amit tudni akarok, mert nagyon 
sietek!

farkas Herman

műbutor-. épület- és portai-asztalos

Lúgos, Sst-János-sor J.

Lugos rCnd. tan. város polgármesterétől. 
2905. kig. sz. 1904.

Hirdetmény.

Halminezötöst kérek. Hogy kicsi lesz, azt! 
mondja ön? En nem tehetek róla, ha az önök! 
számai nem egyeznek mindenkiével. |

Hát kéri m : hallgasson ide, megmondom | 
mit akarok. Először is nem akarok valami j 
kiabálóé alakot az utczára, sem olyat amilyet 
mindenki visel. Olyat kívánok, amit esős időben 
is hordhassak, s egyúttal otthon a szalonban 
is. Hőt azt szeretném ha a golfjátékhoz is 
fölhúzhatnám. Az idén különben külföldre megyek 
nyaralni s ott hasznát vehetőéin . . . Már tavaly 
is elmehettem volna, derest voltam előkészületeket 
megtenni . . . Állá, ez a pár czipő itt, egészen 
csinos . . .

(A segéd a kezébe adja.) Jaj, nem, nem !
Közelről egész mást mutat. Ingyen sem kellene!
Lapos sarok és ujjnyi vastag talp! Olyan 
asszonynak tartanak engem, aki ilyen durva 
czipőkben végigmenne az utezán ? Azt mondja
ön, hogy ez patent bőr? De hiszen én nem , .. . ...... . , , ., , , .. „. , „ . , , szabályszerűen kiállított zart aianlatuikat folyó
kértem óntól patent bort. A hideg időben hideg, j évi ápri|js hó 24-én d. é. 10-óráig a polgár­
meleg időben pedig nagyon meleg. Azonkívül a j mesteri hivatalban annál is inkább benyújtani 
lábat is nagyítja. Nem mintha nagy lábam lenne. ! eine mulasszák mert későn érkező vagy szahály- 
de . . . Ennek a másik pá.nak meg nagyon | ellenesen kiállított ajánlatok figyelembe vétetni
magas a sarka. Nézze, hozzon egy pár ahoz i“1 f ^lejtési feltételek a hivatalos órák 

hasonlót, mint amilyent az a hölgy próbál, ott alatt a városi mérnöki hivatalban lietekinthetők.

Lugos város képviselőtestületének 25.-39 
kpt. 904. sz. határozata értelmében a Turne« 
medrében és annak a város és az úrbéresek 
tulajdonát képező ártéren a kavics <<s homok­
bányászati jog G egymásután k vetkező évre 
bérbe adatik.

Felhivatnak vállalkozni Szándékozók mi­
szerint 200 kor. bánatpénzzel felszerelt és

Lugos város 
tanácsi üléséből.

a bal sarokban.
(A segéd elhozza a kívántat.) Ez az ?

Messziről egész másképp nézett ki. Nekem igen 
magas a rüst-öm s ez egészen lapos: szinte 
lúdtalpat mutat. Nem bánom, próbáljuk tel, de 
előre tudom, bogy a [iádról beléugorliatnék. On 
azt mondja: kiesi ? Dehogy ! \rárjon, mig rálépek 
. . . Látja! . . . Ugy-e, egész komótosan járhatok 
benne, de azért vegye le gyorsan, mert nem 
tetszik az alakja.

Hát az milyen czipő ott a kirakatban?
Hogyan azt már X. grófné megvásárolta? Hát
nem boszantó dolog ez hogy az egyetlen megfelelőt 537. végrh. sz. 1904

1904 márez. 31-én tartott

Marsovszky, a. k. polgármester.

Steiner Izsó
arany-, ezüst- és ekszeráni készítő műhelye

Lúgos. Szt-János-ntcsa 1
Ka: i- a fürdő mellett.

Ajánlja magát minden e szakmába vág 5 munka pontos, ízlósos 
vs gyors elkészítésére. marsukéit áron.

már elvitték az orrom elől! Hogy ez a másik 
hasonlít rá ? De hiszen ez 36-os és én még 
sohasem viseltem 36-os czipőt, s most sem fogok 
ilyen nagy számot viselni!

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági vhajtó az 1881: LX. 

tez. 102. §-a értelmében ezennel közhírre 
teszi, hogy a Iugosi kir. járásbíróság 1904. évi

Kérem, segítsen felhúzni a régit. Látom,! Xr. I. 617. sz. végzése következtében dr Hausz
úgy se találok megfelelőt. Az uram betegen 
fekszik otthon s nekem sietnem kell.

(A másik hölgy, a ki czipőt próbált, köszön 
az üzletvezetőnek : Jó napot, Faulkner ur — 
Első hölgy meglepetten fordul vissza az ajtóhói:)

— Hát ez a Faulkner ur üzlete ? Azért 
volt olyan idegenszerű előttem, mikor beléptem. 
Hát miért nem mondták önök mindjárt, hogy 
ez a Faulkner ur üzlete? Hiszen én nem ide 
készültem. Es most mindenféle hamis ürügyek 
alatt itt töltetik velem az időt! Pedig az uram 
otthon betegen fekszik . . . (Órájára néz.) Jaj 
Istenem! Az önök örökös fecsegése miatt 
elmulasztottam idejében beadni neki az orvosságot.

(Az ajtóhoz megy s dühösen visszaszól :)
— Jó napot!

Kiadó-laiitulajdonos: Szidon József.

KLEIN SAMU
mázoló és festő

Luge», Szende ntczt 6.

József ügyvéd Iugosi lakos javára. Kova \s 
Lászlóné ellen 800 k s jár. erejéig 1904 
márez 26-án foganatosított kielégítési végre­
hajtás utján lefoglalt és 1962 korra becsült 
következő ingóságokat u. m.: különféle szoba­
bútor és házi berendezés nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a Iugosi kir. járásbíró­
ság 1904. évi XT 617. sz. végzése fogy­
tán 800 k tőkekövetelés, ennek 19 )•_’ 
julius hó 25 napjától járó 6 százalék kamu iái 
egyharmad százalék váltódij és edd’g összesen 
76 kor. 50 fiiben biróilag már megállapított 
költségek erejéig Lúgoson alperes laká­
sán leendő eszközlésére 1904 április 27. 
napjának d. u. 3 órája határidőül kit tizet i k és 
ahhoz a venniszándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881: LX. tez. 107. és 108. §-a értelmében 
készpénz fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. tez. 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Lugos, 1904 április 12.
Schieszler Vilmos, kir. bir. vhajtó

I

Wurmlinger Mátyás
villanyszerelési vállalata és lakatos-műhelye 

Lúgos, U'eisi-utcsa /.
Elvállal mindennemű e »znklm vágó munkákat.

Pénzt, sok pénzt 3
havonként 1000 körömi g - keres­

het mindenki lisztesséégésen, minden
szakismeret nélkül.

Küldje he cziniét E. 404. jelige 
alatt a következő czimre: Annoncen- 
Abteilungdes „Merkur“, Mannheim, 
Meerfeldtstr.
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V27 i szám 1904.
K nisso-Szörény vrfrmegvo alispánjától. 

Tárgy : A k iránsebesi főszolgabírói és 
szolgabirói lak eladása.

Árverési hirdetmény.
A vármegye tulajdonát képező karánsebesi 

:ú-zolg,ibirui iroda lakházépiilrt. valamint a 
-zi/lgaiiirói lakopiilet a vármegye közönségének 
lOOd. “\ i október hó 12 én tartott közgyiilésé- 
hon • ill'd sz. a. hozott és a m. kir. belügy­
imé - zier urnák 1T14. évi már zins hó 24-én 

’ 11 a.-1)114. sz. a. rendeletével jóváhagyott 
határozata alapján nyilvános árverésen a leg­
többet ig rónék el fog adatni.
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ékszerész műötvös és órás
Lagos. Száchéiiyi-ntcza, Dillinger-féle házban.

Készít legfinomabb kivitelűaranv- 
MS vs ezüst-ékszereket. Elvállal régi
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ékszerek átalakítását a le*a jutá­
nyosaid) árban. Orajavitásokat két 
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Az árverés vezetésével dr Talajdy Zoltán 
kuránsebesi fő-zo!gabirót bízom meg.

Az árverés a karánsebesi főszolgabíró 
hivatalos helyiségében 11144. április hó 20-ik 
napján d. e. 10 órakor Ing megtartatni.

A bánatpénz minden ingatlannál külön 
külön JS 00 koronában állapittatik meg, mely 
az árlejtés megkezdése előtt készpénzben vagy 
óvadékképes állampapírokban dr Talajdv Zoltán 
főszolgabíró urnái mint az árlejtés vezetőjénél 
letétbe helyezendő. — a kinél a közelebbi fel­
tételek is megtudhatők.

Lúgos, 11)04 április 5.

FiaSka, alispán.
írnei

4°'0-os
törlesztóses kölcsönöket ,ny;,jmnk----------------------------------------... . bllila|)estl
és kiiltöldi elsőrangú pénzintézetektől a föld­
birtok és ingatlan értékéig I és II. h elv re 

I )—(in évig terjedő időtartamra.

Személylilíelt! |,:rkLm,k;; ka,onatisz-------------:f.------------ leknek, aliann es nnt-
gánliiva'ahiokoknnk, k'vs!:-. löknek és iparo­
soknak kezes és kezes nélkül 1—1 f> évig terjedő 
időre gyorsan és diskreten.

H&S1 B mk- és magiínadóságok konvertálása. ►. 
ankbizomány. Budapest, Vi.. Dávid-utcza lő. k

(Válaszbélyeg). jl

ültessünk minden ház mellé és 
k irt jeinkben föld- és homoktalajon.

Erre azonban nem minden szőiőfaj al­
kalmas, (bár mind kúszó természetű) mert 
naeyobhrésze ha. megnő is, termest nem hoz, 
ezért sokan nem értek el eredményt eddig. 
Hol. lugasnak alkalmas fajokat ültettek, azok 
bő- en ellátják házukat az egész szőlőérés ide­
jén a legkitűnőbb muskatáiy és más édes 
sz- lökkel.

A szőlő hazánkban mindenütt megterem 
s tűnésen oly ház, melynek fala mellett a leg­
csekélyebb gondozással felnevelhető nem volna, 
ezenkívül más épületeknek, kerteknek, kerí­
téseknek stli. a legremekebb dísze, anélkül, 
hogy legkevesebb helyet is elfoglalna az 
egyébre használható részekből. Hz a leghála- 
datosabb gyümölcs, mert minden évben terem.

A fajok ismertetésére von itkozó, színes 
tcnynyomatii katalógus bárkinek ingyen és 
bérmentve küldetik meg, aki ezimét. egy le.ve-

1 lezőlapon tudatja. . _
í Éraílléki elsj szdlöoltványtelep Nagy-Kágya, u. p. Székelybid. j

1 Őszi Henrik I

A F m SS Mfeói'ze.J

legkitiinőb!) mázoló-szer puliit padló számára.

6CKeE-féle viasz-keiiues keménv padló számára. 
6Cei5-féle fehér ílasuv“ fénvmáz 4ö kr. 
Kcií-íéle arany-fénymáz képkereteknek 20 kr. 
Keil-félo szál maka lap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

Recht és Schwarz czégnél, Lúgos.
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